

2026/1/31 下午 09:22:34

瑞士伯恩區中文學校參與伯恩市政府主辦之2022Fernweh Festival介紹<璀璨古今 Formosa >

#書法 #漢字 #臺灣電影 #臺灣茶 #鳳梨酥 #看見臺灣

瑞士伯恩區中文學校

活動時間：2023-01-03

伯恩區中文學校非常慶幸能夠參與這次的盛大展覽，Fernweh Festival是由伯恩市政府每年大力推展的國際性活動。兩天的展出，由十多個國家各盡所能的對來參訪的來賓介紹其國家的風土文物。

本校代表臺灣所推出的活動當然不遑多讓，除了介紹了臺灣特有的電影文化故事，配合著我們的茗品(烏龍茶)和茶點(鳳梨酥)，吸引了許多的聽眾，並對茶和茶點印象深刻，演講結束後，紛紛來詢問如何能夠購買到茶葉和鳳梨酥，真心為我們國家感到驕傲。另一個大熱門，就是展示書法指導及互動活動，來了許多小朋友和家長，甚至要等待排隊才有位子坐下來，嘗試第一次用毛筆寫字，對他們來說真是一項新奇和難忘的體驗。

值得一提的是，在兩天的展出期間，我們所準備的大螢幕電視，一直循環播放著由著名的齊柏林導演所拍攝作品，讓許多參訪者驚訝於臺灣自然環境的絕美，也為他們改變了人生的旅遊計劃，「臺灣，我們是一定要去的呀！」聽到他們這麼說時，哇！當然是歡欣鼓舞的歡迎囉！

重點來了，有參訪者對我們說，我們的活動是整個展場最有趣、最有活力及最有人氣的地方，得到如此回饋，您說，我們是不是大大圓滿成功呢！

活動相片和伯恩市政府Youtube影片連結網址如下：<https://chinesischeschulebern.wordpress.com/>



聚精會神看臺灣

2026/1/31 下午 09:22:34

瑞士伯恩區中文學校參與伯恩市府主辦之2022Fernweh Festival介紹<璀璨古今 Formosa >

#書法 #漢字 #臺灣電影 #臺灣茶 #鳳梨酥 #看見臺灣

瑞士伯恩區中文學校

活動時間：2023-01-03



問答臺灣

2026/1/31 下午 09:22:34

瑞士伯恩區中文學校參與伯恩市府主辦之2022Fernweh Festival介紹〈璀璨古今 Formosa 〉

#書法 #漢字 #臺灣電影 #臺灣茶 #鳳梨酥 #看見臺灣

瑞士伯恩區中文學校

活動時間：2023-01-03



介紹臺灣茶及茶點

2026/1/31 下午 09:22:34

瑞士伯恩區中文學校參與伯恩市政府主辦之2022Fernweh Festival介紹<璀璨古今 Formosa >

#書法 #漢字 #臺灣電影 #臺灣茶 #鳳梨酥 #看見臺灣

瑞士伯恩區中文學校

活動時間：2023-01-03



歡樂書法

2026/1/31 下午 09:22:34

瑞士伯恩區中文學校參與伯恩市政府主辦之2022Fernweh Festival介紹<璀璨古今 Formosa >

#書法 #漢字 #臺灣電影 #臺灣茶 #鳳梨酥 #看見臺灣

瑞士伯恩區中文學校

活動時間：2023-01-03



介紹臺灣電影及海報



書法及認識漢字